Четвертий тур 
Розв’язки задач відправляти на адресу:  igis1971@mail.ru
з  10.11  по  23.11.2008 р. 

Лист повинен містити розв’язки задач 
Тема листа: VIO 
Вміст листа: 
код учасника ... 
коди задач:  VIO_4_1, VIO_4_2
мова програмування, в якій розв’язана задача ... 

середовище програмування …


Розв’язок задачі розмістити як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 

1. Задача  «Плутанина з колодою» 
(20 балів)





  Код VIO_4_1

Ім’я вхідного файлу:   cards .DAT

Ім’я вихідного файлу: cards .SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с
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Картмейстер Чарлі Кардмен має спеціальні колоди карт у яких може бути до 1000000 карт. Чарлі – гігант думки, тому зміг розробити багато власних ігор спеціально для таких колод.

Одного разу Чарлі запросив до себе у гості друзів і вирішив пограти з ними у нову щойно придуману ним гру. Для неї необхідний був набір карт з K1, K2, K3, ..., KN. При собі Чарлі мав колоду з картами T1, T2, T3, ..., TM. Йому б хотілося дізнатися, чи може він грати у гру цією колодою. Чарлі не друкує власні карти, тому різних карт у колоді не більше 54 (Для тих, хто не знає: стандартна колода включає карти чотирьох мастей, кожна масть від двійок до тузів, плюс червоний та чорний джокери).

Формат вхідних даних

Вважатимемо, що двійка пік позначається числом 1, двійка черв – 2, і так далі до чорного джокера (54). Ви зчитуєте з файлу число N (N≤1000000), потім N позначень карт, які потрібні для гри. Далі число M (M≤1000000) та M позначень карт, які є у Чарлі.

Формат вихідних даних

Ви виводите відповідь словом „Yes” або „No”.

	Приклад вхідних даних 

CARDS.DAT
	Приклад вихідних даних
CARDS.SOL
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	Yes


2. Задача  «Велика маршрутка»
(100 балів)





  Код VIO_4_2

Ім’я вхідного файлу:   BUS .DAT

Ім’я вихідного файлу: BUS.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

В одному місті відкрили новий завод і вирішили скласти  розклад руху «великої маршрутки» від нього. Для того, щоб скласти оптимальний розклад, керівництво наказало провести дослідження: на протязі дня для кожного пасажира, який приходив на зупинку, зафіксувати час, коли він прийшов на зупинку та час, коли він звідти виїхав.
В припущенні, що такий розклад приходу збережеться і надалі, було доручено скласти розклад руху з дотриманням таких вимог:
1) час стоянки маршрутки дві хвилини;

2) дві маршрутки не можуть бути одночасно на зупинці;

3) загальна кількість рейсів  повинна бути мінімальною.

Необхідно допомогти керівництву та розробити програму для складення розкладу руху. Рух можна починати тільки в цілі моменти часу. Якщо маршрутка прибуває або відправляється в момент часу, коли пасажир приходить на зупинку або з неї від’їздить, то пасажир встигає на «велику маршрутку».
Вхідні дані.
Перший рядок вхідного файлу BUS.DAT містить число N - кількість пасажирів  (1 < N < 3000). Наступні N рядків містять пари натуральних чисел Аі, Ві , що вказують, відповідно, на момент часу, коли пасажир прийшов на зупинку та момент часу, коли він виїхав з неї (0 <Аі <Ві< 100000).
Вихідні дані.
Перший рядок вихідного файлу BUS.SOL повинен містити кількість рейсів. Далі - в зростаючому порядку моменти часу прибуття і відправлення «великої маршрутки». Якщо є декілька розв’язків, вказати довільний.
Приклад.
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BUS.SOL
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Бажаю успіху!
